

Birell Active rozšiřuje nabídku o dvě nové příchutě

25.3.2025 - | Plzeňský Prazdroj

Čím dál více spotřebitelů volí nealkoholické osvěžení nejen při sportu či řízení, ale i v běžném životě. Trend potvrzuje i značka Birell, která je v tomto segmentu jedničkou. Jen za loňský rok se prodeje čepovaného ochuceného Birellu v českých hospodách a restauracích zvýšily meziročně o víc než 6 %. Pro letošní rok Birell přichází navíc se dvěma novými příchutěmi v řadě Birell Active.

Po loňském úspěšném uvedení řady Birell Active, která nabízí nealkoholické radlery s přidaným kofeinem nebo sníženým obsahem cukru, přichází letos Birell s dalšími novinkami. V rámci obměny svého portfolia uvádí dvě nové osvěžující příchutě, které reflektují aktuální trendy a preference spotřebitelů.

Nová generace nealko nápojů

Dnešní spotřebitelé stále častěji hledají nejen skvělou chuť, ale také složení, které jim přinese něco navíc – ať už jde o kofein či vitamíny. V reakci na rostoucí poptávku po funkčních nápojích přichází Birell Active se dvěma novými variantami.

- Zelený čaj & Broskev s přidaným kofeinem a vitamínem B6, který nabízí ovocnou chuť s jemným nádechem zeleného čaje.
- Citrus & Zázvor se sníženým obsahem cukru o 30 % a vitamíny C, B6, které napomáhají snížit míru únavy.

„Kategorie nealkoholických piv a radlerů se dynamicky vyvíjí a my chceme přinášet inovace, které odpovídají moderním trendům i očekáváním spotřebitelů. Lidé rádi zkouší nové příchutě, a proto jim každoročně nabízíme nové varianty inspirované globálními trendy. Každou novinku důkladně testujeme, abychom zjistili, která z nich nejvíce osloví naše zákazníky. Zelený čaj & Broskev a Citrus & Zázvor patří mezi kombinace, které si podle našich testů spotřebitelé jednoznačně přáli,“ říká Oliver Jáchymovský, Senior Brand Manager značky Birell.

Nealko pivům a radlerům se v Česku daří

Změna spotřebitelských zvyklostí hraje klíčovou roli v rostoucí oblíbenosti nealkoholických radlerů. Dospělí je stále více upřednostňují před limonádami či energetickými nápoji. Například jen za loňský rok se prodeje ochuceného čepovaného Birellu v českých hospodách a restauracích meziročně zvýšily o více než 6 %. Nealko radler totiž nabízí osvěžení, díky čemuž si našel pevné místo v české pivní kultuře. Birell, jako lídr trhu, stojí v čele této změny díky široké nabídce chutí a neustálým inovacím.

Novinky jsou v obchodech od března

Nové příchutě Zelený čaj & Broskev a Citrus & Zázvor doplňující portfolio Birell Active se postupně zavádí na celý český trh a v maloobchodních sítích by měly být plně dostupné od první poloviny března. Obě novinky budou k dostání v půllitrových plechovkách.

Více informací o Birell Active naleznete na www.birell.cz

O značce Birell: Birell je jedničkou na českém trhu nealkoholických piv a radlerů s více než třicetiletou tradicí. Portfolio zahrnuje širokou škálu příchutí a variant, které oslovují nejen sportovce a aktivní jedince, ale všechny, kteří hledají kvalitní nealko alternativu k pivu.

Poznámka pro editory:

- *Značka Birell je nejprodávanějším nealko pivem v České republice a lídrem celé kategorie nealkoholických piv. Na českém trhu je už přes 30 let.*
- *Birell je součástí portfolio největší české pivovarské společnosti Plzeňský Prazdroj. S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu a největším exportérem českého piva.*
- *Do portfolio značky patří Birell Světlý, Birell Polotmavý, Birell Za studena chmelený a Birell stylu IPA, ochucené varianty, Birell Pomelo & Grep, Birell Malina & Limetka, Birell Polotmavý Citron a Birell Citrón & Máta a Birell Višeň & Ostružina. V řadě Birell Active jsou v nabídce tři varianty s přidaným kofeinem a vitamínem B6, Pomelo & Grep, Citrus mix & Guarana a Zelený čaj & Broskev a dvě varianty se sníženým obsahem cukru Mango & Citrón a Citrus & Zázvor.*
- *Příkladem úspěchů v ČR jsou zlaté medaile ze soutěží České pivo roku 2016 (Birell Světlý), Zlatý pohár PIVEX 2017 (Birell Polotmavý) a Zlatý pohár PIVEX 2018 (Birell Světlý a Birell Pomelo & Grep)*
- *V roce 2017 získal Birell Světlý zlatou medaili v prestižní britské soutěži The International Brewing Awards, považované za „pivní Oscary“.*

<https://www.prazdroj.cz/birell-active-rozsiruje-nabidku-o-dve-nove-prichute>